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SION GOLGOTE
(Posvećeno Miji Babiću, vidjeti: Marko Hranilović)
Stjepan Jakopec)

Duša i tijelo: jedno drugo ruši;
kad tijelo ima gozbu, duša puste žalove;
dvije stabljike to su, što jedna drugu guši,
ostavljaš li obje, obadvje su — jalove.

Zarezi, rane, ubodi, bore,
krvave rupe duši su hrana;
tvrdo je drvo ispod hrastove kore,
plodna je njiva izbrazdana.

Spomenik si diže ko tijelo ruši,
nostalgiju neba duši utaja,
katarze astar dariva duši,
putokaz biva do traženog kraja.

Kalvarija samo sionska mjenica.
Duša ko suza čista u plaču.
Žrtvenik puta najviša stepenica,
veličina ljepota ne gine u maču.

Kada svijet za grabežom hiti,
najbolje se blago pokriva pijeskom;
a mjesec u vodi zna krasniji biti,
no onaj na svodu nebeskom.

Duša i tijelo se rvu u tmuši;
tijelo ima gozbu, duša puste žalove;
dvije stabljike to su: jedna drugu guši,
ostavljaš li obje, obadvje su — jalove.
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OBAVIJESTI

IZVANREDNI BROJ "PROJEKTNOG VJESNIKA"

Nisam izuzetak. Meni, kao i mnogim drugima, događaji znaju ići
brže od očekivanja.

Tako i ovih dana.

Lora Vidović, pučka pravobraniteljica Republike Hrvatske , i Marko
Rašić, načelnik Policijske uprave zagrebačke, natjerali su me
redovni (12.) broj "Projektnog vjesnika" vremenski odgoditi (na
br. 13. – pa i kasnije, ako zbivanja to budu zahtijevala), te izaći s
ovim izvanrednim brojem.

O čemu se radi?

Pogledajte u nastavku.

ONI MI NE DAJU MIRA OD 1945.

Ne, ne kažem (iako to možda mislim) "Udbaši me progone od 8.
svibnja 1945. godine", nego jasno i precizno (barem za mene):
Oni me progone cijelog života.

Oni su nešto mnogo šire, snažnije i opasnije od Udbaša. Djeluju iz
sjene nastojeći uništiti sve dobro što časni i pošteni ljudi, kao od
Boga stvorena bića, čine. Za njih je "Oslobođenje" iz 1945.
godine bila samo još jedna prilika za prijelaz na "novi kolosijek" i
nastavak sa svojom stare rabote.

Iskusili su to Marko Hranilović i Matija Soldin na svojoj koži (bolje
rečeno: vratu) mnogo prije nego što su "ustaše" postale bauk
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kojega se slike "lijepe i na pekmez", da bi se djecu od malena
uputilo na oprez prema iskonskoj ugrozi koja prijeti čovječanstvu.

Mene, zasad, nisu objesili, ali im se pruži prilika …

Uopće ne sumnjam da će to učiniti.

Na mojoj Biserki već su to pokazali 8. studenog 1991. godine,
a moji pokušaji da se to svirepo ubojstvo rasvijetli preko
Mladena Bajića, Dinka Cvitana, pa u najnovije doba od njih
očito ništa drugačijeg: Dražena Jelenića, ostali su bez ikakva
uspjeha.

Mene se opet dohvatio Marko Rašić. Nakon što se uzdigao na
načelničkoj stolici u metropoli stavio je u pogon svoju provincijsku
praksu.

Nadam se, ipak, da će se naći dovoljno društvene snage da se i
takve osobe barem donekle civiliziraju.

Nu, bumo videli. Uvijek je gram prakse vrijedio više od kilograma
teorije.

NEKI BI IZGUBILI SMISAO SVOGA ŽIVLJENJA KAD NE BI
BILO USTAŠA

Nitko mi ne može predbaciti partizanštinu. Zato mogu i otvoreno
iznijeti svoje, dokumentirano, stajalište o Nezavisnoj Državi
Hrvatskoj i ustašama.

Ali, ne lezi vraže! Kad bi prihvatili moje znanstvenim
istraživanjima poduprto stajalište neki bi ostali bez posla (čitaj:
kruha), kao recimo: Lora Vidović, pučka pravobraniteljica RH.
Ha, ha, ha – a što se tome tiče!
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VIJESTI

TKO SU HRVATSKI MUČENICI – ZAGREPČANI MARKO
HRANILOVIĆ I MATIJA SOLDIN?

Petar Horvatić, www.narod.hr, 15. travnja 2017.

U vrijeme prve velikosrpske Jugoslavije grad Zagreb bio je simbol
otpora barbarskom beogradskom režimu. Tu je osobito bila
snažna Hrvatska stranka prava (HSP), stožerna stranka borbe
hrvatskog

Marko Hranilović

naroda za svoju državu. U to vrijeme zagrebačka pravaška
mladež organizirala se u ilegalne "petorke" koje su
poduzimale akcije protiv srbijanskog terora i kraljevog
režima. Zbog jedne takve akcije 1931. godine obješeni su



mladići iz Zagreba Marko Hranilović i Matija (Matek)
Soldin.
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Obješeni su u samom centru Zagreba u Petrinjskoj ulici.1

Bili su tek ušli 20. godinu života, a do smrti su se, usprkos teškim
mučenjima, držali kao pravi junaci ne želeći odati svoje prijatelje
iz pravaške mladeži.

Povijest Hrvata puna je takvih mučeničkih žrtava hrvatskih
mladića i djevojaka koji su za ideale slobode svog naroda
nesebično darovali svoje živote na oltaru domovine. Osobito je
20. stoljeće, od stvaranja tamnice naroda Jugoslavije 1918.
godine, pa do njene definitivne propasti u Domovinskom ratu
obilježeno tisućama takvih žrtava među mladim Hrvatima i
Hrvaticama.

"Petorke" koje su se počele 1927. organizirati u Zagrebu
koordinirao je poznati hrvatski domoljub i mučenik Stjepan Javor,
koji je bio vlasnik trgovine vatrogasnih aparata nadomak Iličkom
trgu (danas Britanski trg). Stjepan Javor je sam umro kao
mučenik u velikosrpskom kazamatu u Srijemskoj Mitrovici
o čemu smo nedavno i pisali.

Stjepan Javor – domoljub na čiji je sprovod došlo
100.000 Zagrepčana

Na čelu zagrebačke Pravaške radničke mladeži, do svog odlaska u
emigraciju 13. svibnja 1928. godine, bio je Stanko Hranilović.
Nakon njegova odlaska vodstvo preuzima, uz Miju Babića i Matiju
Soldina, Stankov brat Marko Hranilović.

Unutar te mladeži osnivane su ilegalne petorke, a jednu od tih
petorki sačinjavali su Marko Hranilović, Mijo Babić, Matija



1 – Danas: radno mjesto Marka Rašića
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Soldin, Zvonimir Pospišil i Dragutin Križnjak. Pod budnim
okom pročelnika za rad s mladeži, Stjepana Javora, počelo je u to
vrijeme ilegalno naoružavanje mladeži zbog akcija protiv
velikosrpskog režima koji je vršio strašno nasilje nad Hrvatima.

22. ožujka 1929. godine ubijen je novinar i suradnik diktature
kralja Aleksandra Toni Schlegel. Zbog toga je redarstvo 30.
listopada 1929. godine naredilo uhićenje pripadnika pravaške
mladeži.

Uhićeni su, između desetina drugih, i Marko Hranilović i Matija
Soldin. Od 4. svibnja do 30. lipnja 1931. godine trajao je
proces pred Sudbenim stolom u Zagrebu, kao delegiranim
stolom beogradskog suda za zaštitu države. Na smrt vješanjem
osuđeni su Marko Hranilović i Matija Soldin.

Obješeni su 25. rujna 1931. u Petrinjskoj ulici u Zagrebu u
dobi od 23 godine.

Potresno svjedočanstvo sestre Marije Hranilović

Marija Hranilović opisuje i posljednje trenutke rastanka obitelji
Soldin i Hranilović sa svojim mladim sinovima:

Pustili su nas tek par minuta prije pet sati. Te je noći bilo
strahovito nevrijeme, pa smo mi i Soldinovi bili iscrpljeni,
neispavani, gladni i promrzli, čekajući pred vratima tamnice.
Dirljiv je i kratak bio naš rastanak. Majka se ipak junački držala.
Sjećam se točno njezinih riječi: "Marko, sine moj, klekni, da te
tvoja majka blagoslovi!” Kad je Marko kleknuo, ona je rekla:
“Blagoslivljam te u ime Oca i Sina i Duha Svetoga”, a onda je
dodala:



“Marko moj, jedina će mi utjeha biti, ako se i u posljednjem
času svog života budeš hrabro ponio."
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ZA BISERKU, HOS-ovku DJEVOJKU, MALU RASTOM, A
SRCEM KAO KUĆOM VELIKOM

Zauvijek u sjećanju - Za moju pokojnu Biserku, prijateljicu iz
Vinkovaca s kojom sam se družila, koja je došla u Zagreb
studirati.

Andrea Latinović, direktno.hr, 18. studenog 2016.

Počeo je rat. Ja sam postala ratna reporterka, a ona HOS-ovka
djevojka, kako sam je zvala. Studij nije nikada završila. Poginula
je među prvim HOS-ovcima u Vinkovcima.

Nisam plakala kada sam gledala njezinu plavu kosu i vedro lice na
osmrtnici u Večernjem listu. Nisam vjerovala. Plakala sam poslije.



Malena rastom, velika srcem. Bog Te blagoslovio, HOS-ovka
djevojko. I sve HOS-ovce.

I sve koji ste umrli da bismo mi danas živjeli.
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HRVATSKA HEROINA: BISERKA DRAGUN

hrvatskoobrambenostivo.com

Biserka Dragun rođena je 11. siječnja 1967. u Vinkovcima, od oca
Tomislava (iz Lokvičića) i majke Marije, rođene Takšić. Odgojena
u hrvatskoj, domoljubnoj obitelji, u Domovinski rat uključila se

Biserka Dragun



odmah na početku, pripadnica je HOS-a, a od 28. lipnja 1991.
pripadnica je 109. brigade ZNG-a. Žile Imotske krajine vuće po
ocu Tomislavu Dragun, a svim blagoslovima Slavonije zemlje
plemenite, blagoslovljena je po majci Mariji Dragun, rođenoj
Takšić
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– izdanku stare šokačke loze, u Vinkovačkom kraju preko 500
godina. Izrasla je tako Biserka u biljku skladnu, jaku i umiljatu, u
cvjetnu Hrvatsku. Život poklanja Domovini, braneći u Vinkovcima,
8. studenog 1991., u svojoj 25. godini života. Živjela je u Vrtnom
naselju u Vinkovcima tiho, mirno. Bila je moja susjeda, jer sam
od nje stanovao par ulica dalje, točnije u Dugoj ulici. Dolazila je
na kavu kod mene.

Kad dođem na sud posljednji,

Znaj strogi suče što zadnji sudi,

Duša je moja Hrvatska,

Po sudbini me Hrvatske presudi!

To je mogao biti i bio je životni moto naše Biserke – Biserke
Dragun!

Nisi više među nama, ali si nam ostavila primjer kako se ljubi
očinsko ognjište i majka Domovina. Zauvijek će naše misli,
molitve, suze i ljubav prema Tebi biti prisutne u nama!

Draga Biserka, Ti ćeš biti simbol naše generacije!

Neka ti je laka hrvatska gruda!
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OBNOVLJENA KAZNENA PRIJAVA

dr. sc. Tomislav Dragun
ovlašteni financijski revizor
ZAGREB – Pete poljanice 7
091-33.88.431

Zagreb, 3. listopada 2018.

DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO RH
Andrea Šurina Marton
zamjenica Glavnog državnog odvjetnika
Voditeljica Kaznenog odjela
ZAGREB - Gajeva 30

KAZNENA PRIJAVA
(požurnica)

Predmet:
Pogibija Biserke Dragun, Željka
Kuprešakovića i Tomislava Tekića.-

Ad 1.

Podnio sam 26. srpnja 2005. godine kaznenu prijavu protiv, meni
zasad, nepoznatih organizatora i ubojica moje kćeri Biserke
Dragun, te njenih kolega Željka Kuprešakovića i Tomislava Tekića
iz Vinkovaca, koji su ubijeni u Vinkovcima tijekom Domovinskog
rata, točnije 8. studenog 1991. godine.
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Dobio sam više informacija da je to "tabu tema" o kojoj se ne
smije govoriti i da iza njihova ubojstva stoje osobe iz kruga
"hrvatskih kadrova", a ne četnički agresori.

Pokušao sam to na razne načine, ali sam uvijek nailazio na zid
šutnje, osobito kod državnih tijela i ustanova. Zato sam i podnio
predmetnu kaznenu prijavu, ali uzalud.

Istina, inspektori Ministarstva unutarnjih poslova RH pohodili su
me u stanu 18. veljače 2009. godine, ali je sve na tome i završilo.
Nije pomoglo ni pismo koje sam 19. veljače 2009. godine uputio
Draganu Novoselu, zamjeniku glavnog državnog odvjetnika.

Prilozi:
1. Prijepis kaznene prijave od 26. srpnja 2005. godine
2. Pismo Državnom odvjetništvu RH od 19. veljače 2008. godine

Onda Dragan Novosel, danas Vi. Opet isto. Šutnja i ignorancija.

Zatražio sam 19. veljače 2018. godine razgovor na temu
predmetne Kaznene prijave s Dinkom Cvitanom i Davorom
Božinovićem.

Ništa. Bez odgovora. Bez ikakve reakcije.

Prilog:
Pismo Državnom odvjetništvu RH , 19. veljače 2018. godine

Pa probudite se ljudi!

dr. sc. Tomislav Dragun
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DRAGUN TOMISLAV NE MOŽE BITI BIRAN U ORGANE
SAMOUPRAVLJANJA

Vinkovci, 4. travnja 1973. godine
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PRIGOVOR VIII. POLICIJSKOJ POSTAJI POLICIJSKE
UPRAVE ZAGREBAČKE

dr. sc. Tomislav Dragun
ovlašteni financijski revizor
10000 ZAGREB – Pete poljanice 7

Zagreb, 15. studenog 2018.

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA RH
VIII. Policijska postaja Trnje
načelnik: Drago Barišić
Kruge 52
10000 ZAGREB

Na znanje:
POLICIJSKA UPRAVA ZAGREBAČKA, Marko Rašić, načelnik, Zagreb,
Petrinjska ul. 30
dr. sc. Davor Božinović, ministar, MUP RH, Zagreb, Savska c. 39

PRIGOVOR

Predmet:
Potvrda PU zagrebačke, VIII. Policijske
postaje Trnje od 2. studenog 2018. godine

Ovim stavljam prigovor na Potvrdu VIII. Policijske postaje Trnje,
PU zagrebačke, br. 511-19-34/ED-59061/18.VKK od 2. studenog
2018. godine, jer je NEISTINITA (to je LAŽNA), i to kako slijedi:
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Ad 1.

Zatražio sam 28. rujna 2018. godine intervenciju VIII. Policijske
postaje Trnje:

1. jer mi je provaljeno u poslovni prostor, u Zagrebu, Trnjanska
ulica 11.b - prizemlje,

2. jer je na ulaznim vratima promijenjena brava i

3. jer mi je onemogućen pristup dokumentima i knjiga, koji su se
nalazili u tom poslovnom prostoru (a vjerojatno su otuđeni), pa
mi nakon toga nije moguće kompletirati priloge uz tužbu koju
sam podnio Općinskom građanskom sudu u Zagrebu 21. rujna
2018. godine (br. Pn-2493/2018) protiv Republike Hrvatske i
protiv 9 devet njenih visokopozicioniranih dužnosnika.

Ad 2.

Tvrdnja VIII. Policijske postaje Trnje, PU zagrebačke, da nisu
vidljivi tragovi provale je besmislena, jer kako bi brava mogla biti
promijenjena, ako nije bilo provale. Zapravo to govori (čudno da
to hrvatski policajci ne znaju) da su provalu obavili profesionalni
obijači stanova.

Ad 3.

Umjesto da mi pomognu ući u moj poslovni prostor policajci VIII.
Policijske postaje Trnja, PU zagrebačke, su me doslovno otjerali
ispred moga poslovnog prostora, zaprijetivši mi čak da će me
predvesti u Policijsku postaju na Krugama. (Postoje, dakako,
svjedoci.) Sramota!
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Ad 4.

Policajci koji su uredovali jednostavno lažu, jer ja nisam ni u
kakvom sporu oko kupnje i posjedovanja predmetnog poslovnog
prostora, ali je očito da mi ga netko želi oteti i da mu u tome
pomažu službenici Ministarstva unutarnjih poslova RH. Dodatno:
Odakle ideja VIII. Policijskoj postaji Trnje da čak ni moja
dokumentacija više nije moja?

Ad 5.

Tražim:

1. da mi se smjesta omogući ulazak u predmetni moj poslovni
prostor,

2. da mi se smjesta vrati moja protuzakonito zaplijenjena (možda
već i uništena) dokumentacija i knjige,

3. da se provede stegovni postupak nad policajcima koji su
"intervenirali" 28. rujna 2018. godine na lokaciji: Zagreb,
Trnjanska 11.b.

4. Sa svoje strane ja ću pak podnijeti odgovarajuću kazennu
prijavu zbog zloupotrebe položaja navedenih policijskih
operativaca, kao i njihovih naredbodavaca,

5. a zatražit ću i odgovarajuću naknadu štete.

dr. sc. Tomislav Dragun
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TOMISLAV DRAGUN VRIJEĐA HRVATSKU POLICIJU

Zagreb, 14. studenog 2018. godine
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MARKU RAŠIĆU S LJUBAVLJU

dr. sc. Tomislav Dragun
ovlašteni financijski revizor
projektirani konzument KZ Lepoglava
10000 ZAGREB – Pete poljanice 7

Zagreb, na dne 6. studenog 2018.

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA RH
POLICIJSKA UPRAVA ZAGREBAČKA
Marko Rašić, načelnik
Petrinjska ul. 30
10000 ZAGREB

Na znanje:
VIII. Policijska postaja, načelnik: Drago Barišić, Zagreb, Kruge 52
Dr. sc. Davor Božinović, ministar, MUP RH, Zagreb, Savska c. 39
Đuro Sessa, predsjednik Vrhovnog suda RH, Zagreb, Trg N. Š. Zrinskog 3
Kolinda Grabar-Kitarović, Predsjednica RH, Zagreb, Pantovčak 247

Ovo je javno pismo i bit će
objavljeno u elektroničkom
povremeniku "Projektni vjesnik",
koji se – između ostalog - može
pratiti i na internetskom portalu
www.safaric-safaric.si

Predmet:
Kao odgovor na obavijest PU zagrebačke
br. 511-19-55/1-9/335-18 od 29. listopada
2018. godine.-
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Cijenjeni gospodine Rašiću,

Možda se moj skromni glas ne će moći čuti na tako visokom
položaju na kojem se Vi sada nalazite, ali ću ipak pokušati
postaviti Vam sljedeće pitanje, jer ne želim gubiti vrijeme na
analizu bezveznih Vaših formulaciju iz uvodno označene Vaše
Obavijesti:

Kad ću konačno moći doći do svojih knjiga i ostale moje
dokumentacije, koja se je nalazila u mom poslovnom prostoru u
Zagrebu, Trnjanska c. 11.b (prizemno), a koju su mi samovoljno
zaplijenili, vjerojatno i zauvijek otuđili Marijana Sabljić (još uvijek
privatna odvjetnica) i Nino Radić (još uvijek na radnom mjestu
predsjednika Trgovačkog suda u Zagrebu), pritom promijenivši
bravu na ulaznim vratima dotičnog ureda.

Kao što Vam je poznato (iako se pravite da Vam je to  nepoznato)
dne 21. rujna 2018. podnio sam "Tužbu protiv Republike
Hrvatske i (nekih) njenih ortaka" (tu su i Vaši ahbabi Mirko
Svirčević i Stjepan Haramustek), dao joj knjižni oblik,  a dne 19.
listopada 2018. godine podnio i komplementarnu tužbu
prethodnoj (ovdje su pak neki drugi Vaši ahbabi).

Pa, eto, ako zbilja dosad zaista niste znali, sad znajte, gradivo će
biti obrađeno u dvadesetak knjiga (sve indeksirano kod
Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu – s obvezatnih devet
primjeraka), od kojih su četiri već izašle iz tiska (možete ih dobiti
uz akcijsku cijenu – na teret Proračuna)  i poslane na niz adresa
uglednih i časnih hrvatskih ljudi (nisam nikakav početnik, pa
znam kako se to u ovakvim prilikama radi – "uzaludan vam trud
svirači" - ili  "Svirčevići", sve planirane knjige će izaći na svjetlo
dana).



Ne čeka mi se s radom na preostalim knjigama, pa mi na početku
navedene knjige i dokumentacija bezuvjetno odmah trebaju i
smjesta moraju doći na moj stol.
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Ovdje bih dodatno, a pravosnažno, utvrdio sljedeće:

1. Podpitanje:

Je li predmetni ured u Zagrebu, Trnjanska c. 11.b (prizemno)
moje vlasništvo i u mom više-desetljetnom korištenju?

Odgovor: Jeste.

2. Podpitanje:

Jesu li u njega, uz pomoć profesionalnog obijača stanova, nasilno
provalili rečeni Marijana Sabljić i  Nino Radić, zaplijenili (čitati:
otuđili) moje knjige i dokumentaciju, koje su se tamo nalazile, te
promijenili bravu na ulaznim vratima, kako ja ne bio mogao ući u
njega?

Odgovor: Jesu.

3. Podpitanje:

Jesam li ja zatražio zaštitu Policijske uprave zagrebačke i jesam li
ju dobio?

Odgovor:

Jesam (prvo dio pitanja).

Nisam (drugi dio pitanja), nego sam besramno najuren od strane
uredujućih redarstvenika VIII. PP ispred prostora - svoje imovine.
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4. Podpitanje:

Je li Simo Dubajić na Kočevskom rogu poklao tisuće nevinih
Hrvata?

Odgovor: Jest.

5. Podpitanje:

Postoji li razlika između Sime Dubajića i PU zagrebačke s Vama
na čelu?

Odgovor:

Ne postoji.

Nego, molim Vas poštedite me ubuduće sličnih obavijesti (u
funkciji privremenih ovlasti), nego primite u ruke Zakon i ljudske
Običaje, pa ako ste "muško" sjednite mi sučelice i riješimo stvar
na način koji je kod časnih i poštenih ljudi u primjeni još iz doba
robovlasničkog Rimskog carstva. Možete mi se javiti i brzoglasno.

S poštovanjem

dr. sc. Tomislav Dragun

P.S.

Nedavno, usput, reče mi jedan ugledni veledostojnik Katoličke
crkve za Vas: "Pravi je čovjek!". Začuđeno sam ga pogledao, a
njega je to iznenadilo. Sad vidim koliko sam bio u pravu: U Vašim



žilama nedvojbeno i dalje teče vrela "slavonsko-brodska krv tipa:
Mirko Svirčević".
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PRIGOVOR NA OPTUŽNI PRIJEDLOG

dr. sc. Tomislav Dragun
Pete poljanice 7
10000 ZAGREB

Zagreb, 24. studenog 2018.

PREKRŠAJNI SUD U ZAGREBU
Posl. br. Pp J-4295/18
Sutkinja: Ankica Meter Celinšćak
Avenija Dubrovnik 8
10000 ZAGREB

PRIGOVOR
na optužni prijedlog

Predmet:
Optužni prijedlog br.
511-19-34/5-P-383/18
Od 14. studenog 2018.



Ovim dajem prigovor na Optužni prijedlog br. 511-19-34/5-P-
383/18 od 14. studenog 2018. godine, i to kako slijedi:
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Ad 1.

Članak 17. Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira govori
o omalovažavanju ili vrijeđanju državnih organa odnosno
službenih osoba "prilikom vršenja ili u svezi s vršenjem službe ili
njihova zakonita naređenja".

U predmetnom slučaju ja nikoga iz VIII. Policijske postaje PU
zagrebačke nisam niti omalovažavao, niti vrijeđao "prilikom
vršenja ili u svezi s vršenjem službe ili njihova zakonita
naređenja".

Zato nije bilo razloga da protiv mene optužni prijedlog podnese
VIII. Policijska postaja PU zagrebačka.

Ad 2

Ja sam se u svom predmetnom pismu kritički osvrnuo na Marka
Rašića i njegov načinu vođenja PU zagrebačke, a što je moje
zakonsko i ustavno pravo.

O načinu kako se kritika može iznositi može se raspravljati, ali to
ne znači da državna tijela mogu samovoljno sprječavati građane
u kritici njihova rada.

Simu Dubajića sam uzeo kao primjer osobe koja ne poštuje
zakon, jednako što to čini Marko Rašić, pri čemu je nebitno je li
netko prozvan ratnim zločincem ili nije. Bitno je ono na što se
misli i na što se ukazuje.



Zato Marko Rašić ima pravo na tužbu za uvredu na Općinskom
građanskom sudu u Zagrebu, a ne skrivati se iza načelničkog
položaja u PU zagrebačkoj i nekoga odatle napadati.

Prekršajni sud u Zagrebu, stoga, u ovom predmetu smatram
nenadležnim.
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Ad 3.

Taj čovjek: Marko Rašić progoni me već više od 20 godina.
Neutemeljeno. Zato ću ga pridružiti tuženicima u svojoj tužbi
skoju sam već podnio 21. rujna 2018. godine na Općinskom
građanskom sudu u Zagrebu (br. Pn.2493/2018) protiv Republike
Hrvatske i još devet osoba.

dr. sc. Tomislav Dragun

Dokazi:

1. Redarstvena prijava PU slavonsko-brodskoj, 24. studenog
2018. godine

2. Knjiga – dr. sc. Tomislav Dragun: "Tužba protiv Republike
Hrvatske i (nekih) njenih ortaka", vlastita naklada, Zagreb, 2018.

3. Potvrda VIII. Policijske postaje PU zagrebačke od 2. studenog
2018. godine

4. Prigovor VIII. Policijskoj postaji PU zagrebačke, 15. studenog
2018. godine

5. Redarstvena prijava PU zagrebačkoj, 13. studenog 2018.
godine

6. Dopis PU zagrebačke, 29. listopada 2018. godine



7. Pismo upućeno Marku Rašiću, 6. studenog 2018. godine
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REDARSTVENA PRIJAVA

dr. sc. Tomislav Dragun
ovlašteni financijski revizor
10000 ZAGREB – Pete poljanice 7

Zagreb, 24. studenog 2018.

POLICIJSKA UPRAVA BRODSKO-POSAVSKA
Ivana Mažuranića 7
35000 SLAVONSKI BROD

Na znanje:
dr. sc. Davor Božinović, ministar unutarnjih poslova RH

REDARSTVENA PRIJAVA

protiv:
Marko Rašić, adresa na poslu: Zagreb, Matice Hrvatske 4
Željo Šarić, adresa na poslu: Slavonski Brod, Ivana Mažuranića 7

iz sljedećih razloga:

Ad 1.

Marko Rašić (kao načelnik PU SB) i Željo Šarić (inspektor MUP
RH) priredili su preko Financijske policioje MF u Slavonskom
Brodu (Ivan Vargašević, Milan Katgić i Josip Čalušić) 8. ožujka



1996. godine u hotelu Park u Slavonskom Brodu zastrašivajući
prepad na
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mene, kao kupca dionica, i na radnika trgovačkog društva
"Brodvin" d.d. Slavonski Brod, kao prodavatelje dionica,
optužujući me da dionice plaćam u DEM, a što se je pokazalo
netočnim.

Dokaz:
Zapisnik Financijske policije MF RH u Slavonskom Brodu od 8. ožujka
1996. godine
Radni nalog Financijske policije MF RH Postaja Slavonski Brod od 8.
ožujka 1996. godine

Ad 2.

Navedeni su me javno me izložili linču javnosti preko novinske
konferencije na kojoj su (preko svojih podređenih) javno iznijeli
(prije bilo kakvog sudskog postupka) laži: "Oštetili Brodvin d.d.
za više od 17,5 milijuna kuna".

Dokaz:
Novinski članak: "Oštetili Brodvin za više od 17,5 milijuna kuna", (H),
Jutarnji list, Zagreb, 19. listopada 1999. godine

Ad 3.

Navedeni su (preko svojih podređenih) nezakonito saslušavali
radnike trgovačkog društva "Brodvin" d.d. Slavonski Brod i druge
osobe, što je u njihovoj suradnji sa Stjepanom Haramustekom,
Zlatkom Mirkovićem i Mirkom Svirčevićem, kao stvarna podloga
postalo osnovom  optužnici, sudskoj presudi na zatvorsku kaznu
(K-32/04) i mom boravku u Kaznionici Lepoglava.

Dokaz:
Rješenje Županijskog suda u Slavonskom Brodu br. Kio-73/02-19 od
4. prosinca 2003. godine



Molim odgovarajući kazneni progon.

dr. sc. Tomislav Dragun

30

PODOBNOST MARKA RAŠIĆA ZA OBAVLJANJE POSLOVA
NAČELNIKA POLICIJSKE UPRAVE ZAGREBAČKE

dr. sc. Tomislav Dragun
Pete poljanice 7
10000 ZAGREB

Zagreb, 24. studenog 2018.

MINISTARSTVO UNUTARENJIH POSLOVA
dr. sc. Davor Božinović, ministar
Savska c. 39
10000 ZAGREB

Na znanje:
Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Hrvatskog sabora,
Zagreb, Trg sv. Marka 6
Prekršajni sud u Zagrebu, Ankica Meter Celinšćak, Avenija Dubrovnik 8

Predmet:
Ocjena podobnosti Marka Rašića
za funkciju načelnika PU zagrebačke.-

Molim ministra unutarnjih poslova RH dr. sc. Davora Božinovića
za ocjenu o podobnosti Marka Rašića za obavljanje poslova
načelnika PU zagrebačke.

Naime, dotični čovjek opet koristi službeni položaj za progon
određenih ljudi (konkretno ovdje: mene), a u vlastite svrhe.



Reagirajući na moje pismo od 6. studenog 2018. godine kao
navodno po njega uvredljivo naložio je VIII. Policijskoj postaji PU
zagrebačke podnijeti protiv mene optužni prijedlog radi
remećenja javnog reda i mira, iako se uopće ne radi o
omalovažavanju i
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vrijeđanju službenih osoba u vršenju dužnosti, nego o (zakonski i
ustavno prihvatljivoj i dopustivoj) kritici javnih dužnosnika.

Dakle, iskoristio je svoj službeni položaj za obračun sa mnom
započet u Slavonskom Brodu pred više od 20 godina, umjesto,
ako se je već smatrao uvrijeđenim mojom kritikom njegova rada,
da se je obratio Općinskom građanskom sudu u Zagrebu.

Nu, to je njegov stari stil, dakle, poznat mi još iz Slavonskog
Broda, a na žalost primijenjivan i dalje - osobito na meni.

dr. sc. Tomislav Dragun

Prilozi:

1. Redarstvena prijava PU slavonsko-brodskoj, 24. studenog
2018. godine
2. Knjiga – dr. sc. Tomislav Dragun: "Tužba protiv Republike
Hrvatske i (nekih) njenih ortaka", vlastita naklada, Zagreb, 2018.
3. Optužni prijedlog VIII. Policijske postaje PU zagrebačke od 14.
studenog 2018. godine
4. Potvrda VIII. Policijske postaje PU zagrebačke od 2. studenog
2018. godine
5. Prigovor VIII. Policijskoj postaji PU zagrebačke, 15. studenog
2018. godine
6. Redarstvena prijava PU zagrebačkoj, 13. studenog 2018.
godine



7. Dopis PU zagrebačke, 29. listopada 2018. godine
8. Pismo upućeno Marku Rašiću, 6. studenog 2018. godine
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PROMATRAČI NA SUĐENJIMA

dr. sc. Tomislav Dragun
Pete poljanice 7 - 10000 ZAGREB

Zagreb, 28. studenog 2018.
(informativna objava, prije slanja)

1. Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava,
Ivan Zvonimir Čičak, Zagreb, Domagojeva 16
2. Centar za mirovne studije – Kuća ljudskih
prava, Gordan Bosanac, programski voditelj,
Zagreb, Selska c. 112.a
3. Hrvatski sabor, Odbor za ljudska prava i
prava nacionalnih manjina, dr. sc. Furio Radin,
predsjednik, Zagreb, Trg sv. Marka 6
4. Hrvatska radiotelevizija, Kazimir Bačić,
glavni ravnatelj, Zagreb, Prisavlje 3

Na znanje:
1. Ministarstvo unutarnjih poslova RH, dr. sc. Davor Božinović, ministar,
Zagreb, Savska c. 39
2. Klub zastupnika Neovisni za Hrvatsku, Željko Glasnović, zastupnik u
Hrvatskom saboru, Zagreb, Trg sv. Marka  6
3. Općinski građanski sud u Zagrebu, Stalna služba Sesvete, posl. br.
Pn-2493/2018, sutkinja: Andrea …, Sesvete, Zagrebačka 22
4. Općinski građanski sud u Zagrebu, posl. br. P-5039/18, Zagreb, Ulica
grada Vukovara 84
5. Prekršajni sud u Zagrebu, posl. br. Pp J-4295/18, sutkinja: Ankica
Meter Celinšćak, Zagreb, Avenija Dubrovnik
6. Policijska uprava brodsko-posavska, Antun Valić, načelnik, Slavonski
Brod, Ivana Mažuranića 7

Cijenjena gospodo,

U tijeku su sljedeći sudski postupci u kojima sam ja tužitelj (1. i
2.), odnosno optuženik (3.):
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1. Općinski građanski sud u Zagrebu, Stalna služba Sesvete, posl.
br. Pn-2493/2018 (21. rujna 2018.)

2. Općinski građanski sud u Zagrebu, posl. br. P-5039/18 (19.
listopada 2018.)

3. Prekršajni sud u Zagrebu, posl. br. Pp J-4295/18 (14.
studenog 2018.)

Molim Vas, u cilju objektivnosti odvijanja tijeka predmetnih
sudskih postupaka, nazočnost Vaših PROMATRAČA na njihovim
raspravama.

Molim Vas ime, prezime i adresu osobe kojoj ću proslijediti tekuće
sudske pozive.

Potrebnu građu (materijale): tužbe (optužne prijedloge) i priloge
(dokaze) šaljem Vam danas u istoj pošiljci putem "Hrvatske
pošte".

Posebno napominjem da će ovaj poziv biti objavljen u našem
"Projektnom vjesniku" br. 12 (24. studenog 2018.), te na našem
internetskom portalu www.hrvatska-uljudba.com.

Također ističem da će ovaj poziv biti predstavljen na
konferencijama za novinstvo, a i u drugim društveno-političkim i
medijskim interpretacijama.

dr. sc. Tomislav Dragun
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RELATIVIZACIJA ZLOČINA NDH NARUŠAVA TEMELJNE
VRIJEDNOSTI USTAVA, A IZOSTANAK REAKCIJA OTVARA
PROSTOR  MRŽNJI, 1. dio

Lora Vidović, pučka pravobraniteljica RH (nepotpisano)

Osuda fašizma, u Hrvatskoj oličenog u ustaškom režimu
Nezavisne Države Hrvatske, tvorevine nastale u okrilju nacističke
Njemačke i fašističke Italije, tekovina je suvremenog
demokratskog svijeta, a priznanje antifašističkoj borbi posebno se
odaje u državama koje su se našle pod fašističkom vlašću, pod
kojom se našla i Hrvatska. Prema Izvorišnim osnovama Ustava
RH, koje imaju velik simbolički i politički značaj te obuhvaćaju
pravno utemeljenje, ciljeve, svrhu i temeljne vrijednosti države i
društva, ali su značajne i za tumačenje i razumijevanje Ustava,
državna se suverenost u razdoblju drugog svjetskog rata
očitovala u odlukama ZAVNOH-a, nasuprot proglašenju
NDH.

Lora Vidović

Međunarodni sustav ljudskih prava razvijen je nakon Drugog
svjetskog rata, kao odgovor na strahote fašizma i nacizma te kao
jamstvo da se takvo zlo nikada neće ponoviti. Upravo se
pridržavanjem načela i vrijednosti, ali i obaveza, iz Opće
deklaracije o ljudskim pravima, Europske konvencije o zaštiti
ljudskih prava i temeljnih sloboda i drugih međunarodnih
dokumenata iz ovoga područja, omogućuje ostvarenje ljudskih
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prava i sloboda svim građanima, neovisno o njihovoj rasi,
etničkom podrijetlu, spolnoj orijentaciji, političkom uvjerenju,
vjeri, invaliditetu ili drugim osobinama.

Unatoč tome, eksplicitni ustaški ili nacistički simboli ili oni koji
asociraju na ustaški pokret, prisutni su u javnom prostoru u
Hrvatskoj. Tako se posljednjih godina tiskaju knjige, pišu i
objavljuju članci i intervjui, održavaju tribine, snimaju
dokumentarni filmovi i emitiraju televizijske emisije, u
kojima se negira ili umanjuje zločinački karakter NDH. Osim u
huškačkim i nacionalistički obojenim medijima, ovakvi stavovi
iznose se i u službenom glasilu Katoličke crkve, a prodrli su i
u prevladavajuće medije, uključujući i na javnu televiziju.

S obzirom da su reakcije vlasti često nekonzistentne ili izostaju,
stječe se dojam da ih prešutno toleriraju pa se u društvu stvara
atmosfera koja potiče osnaživanje revizionističkih stavova o
karakteru NDH, koja se temeljila na rasističkim i
nacionalističkim ideologijama te po uzoru na Treći Reich donosila
vlastite rasne propise i provodila ih, kao i razmjerima zločina koji
su u njezino ime počinjeni.

Na važnost službenih reakcija upozorio je Europski parlament u
listopadu 2018., Rezolucijom o porastu neofašističkog nasilja u
Europi, u kojoj je pozvao države članice Europske unije na osudu
i suzbijanje svih oblika poricanja Holokausta, uključujući
trivijalizaciju i minimalizaciju zločina nacista i njihovih suradnika,
kao i na poduzimanje mjera za sprečavanje, osudu i suzbijanje
govora mržnje i zločina iz mržnje. U Rezoluciji je, između ostalog,
izražena zabrinutost zbog porasta desničarskog ekstremizma i
neofašizma u Hrvatskoj te je ukazano na akte nasilja ili
propagiranja ekstremizma u Norveškoj, Ujedinjenom Kraljevstvu,
Italiji, Poljskoj, Grčkoj, Njemačkoj, Francuskoj, Španjolskoj,
Švedskoj, Latviji i Ukrajini.
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O KAKVIM JE TO USTAŠAMA RIJEČ?

HRVATSKI ULJUDBENI POKRET
Uljudbeno i gospodarsko ortačko društvo
Ured opunomoćenika
Pete poljanice 7 - 10000 ZAGREB
tomislav.dragun@gmail.com
hrvatska.uljudba@gmail.com
091-33.88.431

Zagreb, 22. studenog 2018.

PUČKO PRAVOBRANITELJSTVO RH
Lora Vidović, pučka pravobraniteljica
Trg hrvatskih velikana 6
10000 ZAGREB
info@ombudsman.hr

U svrhu informacije za:

Javnost, mediji, političke stranke, bit će objavljeno u "Projektnom
vjesniku" br. 12

Predmet:

Uvid o dokumentaciju Pučkog
pravobraniteljstva RH.-



Molim Naslov, sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup
informacijama, za uvid u dokumentaciju Pučkog
pravobraniteljstva
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RH koja se odnosi na Nezavisnu Državu Hrvatsku i Narodno-
oslobodilački pokret (tijekom razdoblja 1941.-1945.).

Naime,

Zamijetio sam, istina na novinarski poticaj, i pročitao zanimljiv članak
objavljen na internetskim stranicama Pučkog pravobraniteljstva RH pod
naslovom  "Relativizacija zločina NDH narušava temeljne vrijednosti
Ustava, a izostanak reakcija otvara prostor mržnji".

U predmetnom članku iznesene su određene tvrdnje koje su u suprotnosti
s mojim znanstveno-istraživačkim rezultatima o Nezavisnoj Državi
Hrvatskoj, a koji se – ukratko (doslovno: ukratko) – mogu svesti na
sljedeće:

1. Nezavisna Država Hrvatska nije bila ustaška država niti su je stvorile
ustaše, jednako kao što Republika Hrvatska danas nije niti HDZ-ovska
država, niti SDP-ovska država, niti …  Štoviše, ustaški pokret – osim u
izjavama – uopće nije niti postojao sve do 15. travnja 1941. godine.

2. Nikada nije proglašena Nezavisna Država Hrvatska kao
novoutemeljena državna tvorevina, nego je samo u "Narodnim novinama –
Službenom listu Države Hrvatske" br. 1 od 11. travnja 1941. godine
objavljeno da je Država Hrvatska 10. travnja 1941. godine postala (ne:
nastala) "nezavisna" (malo slovo "n").

3. Banovina Hrvatska, koja je 10. travnja 1941. godine tako postala
nezavisna (jer je bila jedina hrvatska država u tom trenutku), kao državna
tvorevina određenog stupnja državnosti (ne postoji potpuno nezavisna
država), legalno je nastala 26. kolovoza 1939. godine, pri čemu je
ispunjavala sve bitne uvjete, između kojih ovdje izdvajam sljedeće: a) bila je
rezultat povijesnog hrvatskog državnog prava, b) ostvarena je u sporazumu
sa Srbima, našim glavnim državotvornim oponentom, c) definirana je na
razini predzadnje stepenice za međunarodno priznanje.



4. U razdoblju od 10. travnja 1941. godine do 8. svibnja 1945. godine
postojalo je jedinstveno gospodarstvo (nešto o tome govori i Jozo
Tomašević!) Nezavisne Države Hrvatske, jednako na raspoložbi tzv.
ustaša i tzv. partizana. Uopće nije postojao zaseban financijski
proračun Narodno-oslobodilačkog pokreta, niti je postojala odvojena
"partizanska ratna privreda".
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5. Odluke ZAVNOH-a nikada nisu donesene pri verificiranom kvorumu, niti
su ikada službeno publicirane, pa zato nisu niti valjano provjerljive.

Želim se ozbiljno i znanstveno referirati na predmetni
članak, a kanim to učiniti korektno i u  podlozi dokumentarno.
Sam članak je oskudno opskrbljen popisom korištene
literature, a nije niti autorski potpisan, pa zato molim, kako
rekoh, slijedom Zakona o pravu na pristup informacijama,
konkretno sljedeće:

1. Uvid u cjelokupnu dokumentaciju Pučkog pravobraniteljstva RH
o navedenoj temi,

2. Razgovor s autorom članka.

Ovaj podnesak podliježe upravnoj zaštiti, a bit će poslan
Naslovniku e-mailom i putem "Hrvatske pošte".

dr. sc. Tomislav Dragun

opunomoćenik Ortaštva

P.S.

Smatram se utemeljeno zainteresiranim za uključiti se u
predmetnu raspravo – 1) kao sudionik (sa 7 godina) tragičnim
"Bleiburških zbivanja" – s posljedicama, 2) kao aktivni su sudionik



"Hrvatskog proljeća" – s posljedicama, 3) kao otac poginulog
hrvatskog branitelja – dragovoljca iz Domovinskog rata – s
posljedicama.


